
 

Практична робота № 1 

 

Системи числення. Переведення чисел із однієї 

позиційної системи числення в іншу. 

Виконання роботи: 

Завдання 1. Згідно з вказаним значенням перевів десяткове число А10 (483,72) 

у двійкову, вісімкову та шістнадцяткову системи числення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A2 = 111100011,10111012       A8 = 743,560508     A16 = 1Е3,В8516 
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         Завдання 2. Згідно з вказаним варіантом перевів вісімкове число В8 та 

шістнадцяткове число С16  у двійкову систему числення.  

 

 

 

Завдання 3. Згідно з вказаним варіантом перевів двійкове число D2, вісімкове 

число E8 та шістнадцяткове число F16 в десяткову систему числення.  
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